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У Дрогобицькому районі обговорили 

програми підтримки аграріїв на 2026 рік 

20 лютого в Дрогобицькому районі відбулася робоча зустріч із 

сільськогосподарськими виробниками та представниками органів місцевого 

самоврядування з метою підвищення рівня інформованості з питань пов’язаних з 

їх діяльністю. 

З вітальним словом до учасників звернувся Ярослав Пецюх – заступник 

голови Дрогобицької райдержадміністрації. Він наголосив на важливості 

розвитку аграрного сектору в умовах воєнного стану та подякував аграріям за 

стійкість і вагомий внесок у продовольчу безпеку регіону та держави. 

Про програми фінансової підтримки сільськогосподарських виробників у 

2026 році поінформувала директор департаменту агропромислового розвитку 

Львівської облдержадміністрації Людмила Гончаренко. Вона окреслила ключові 

механізми надання фінансової підтримки та вимоги щодо участі аграріїв у 

державних і регіональних програмах. 

«У 2026 році продовжується реалізація як державних, так і обласної 

програм підтримки. Для аграріїв передбачені різні інструменти фінансової 
допомоги – від часткових компенсацій витрат до спеціальних грантових програм. 

Важливо, щоб виробники володіли повною інформацією про можливості та їх 

використовували», – наголосила Людмила Гончаренко. 
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  облдержадміністраїції 

Юлія Сторчак – в.о. начальника управління безпечності харчових продуктів 

та ветеринарної медицини Головне управління Держпродспоживслужби у 

Львівській області – поінформувала учасників про ключові законодавчі зміни, 

вимоги до благополуччя тварин і відповідальність за недотримання встановлених 

норм. 

Про можливості для сільськогосподарських кооперативів розповіла 

координаторка проєкту «Гонор» Любов Устименко, презентувавши програму 
розвитку кооперації за підтримки уряду Канади. 

Під час зустрічі також обговорили програми кредитування для аграріїв від 

Ощадбанку, які презентувала Іванна Біла. Вона поінформувала учасників про 

доступні кредитні продукти для сільськогосподарських виробників у 2026 році, а 

також роз’яснила основні вимоги та особливості отримання кредитів. 

На завершення представник відділу №1 Дрогобицького районного 

управління цивільного захисту та превентивної діяльності – розповів як діяти, у 

разі виявлення вибухонебезпечних предметів, спричинених російською 

збройною агресією, та закликав аграріїв бути особливо обережними під час 

проведення польових робіт. 

Зустріч у Дрогобичі стала стартом циклу виїзних робочих нарад та дієвим 

майданчиком для обговорення актуальних питань, обміну досвідом і підвищення 

обізнаності аграріїв щодо можливостей розвитку їхніх господарств. Надалі такі 

зустрічі відбудуться і в інших районах Львівщини. 
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Програми підтримки 

агровиробників 

на 2026 рік обговорили  

 у Стриському  районі  

24 лютого у місті Стрий відбулася робоча зустріч з аграріями та 
представниками органів місцевого самоврядування з метою інформування 
виробників про державні та обласні інструменти підтримки у 2026 році, а також 
обговорення актуальних змін у галузі. 

З вітальним словом виступив голова Стрийської районної державної 
адміністрації Богдан Янко, який наголосив на важливості співпраці влади та 
аграріїв для розвитку району. 

Про програми фінансової підтримки поінформувала директор 
департаменту агропромислового розвитку Людмила Гончаренко. 

«Цього року запроваджено нові напрями підтримки за рахунок коштів 
державного та обласного бюджетів. Зокрема в рамках державної програми 
«єРобота» передбачено надання грантів на будівництво овоче- та 
фруктосховищ, а в межах обласної програми – підтримку для виробників овочів 
шляхом виплати дотації на площу посівів», – зазначила  Людмила Гончаренко. 

Під час зустрічі також розглянули нові вимоги до благополуччя 
сільськогосподарських тварин, можливості розвитку кооперативів у межах 
програми «Гонор», актуальні кредитні продукти АТ «Ощадбанк» та правила 
безпеки у разі виявлення вибухонебезпечних предметів. 

Захід завершився сесією запитань і відповідей. Учасники отримали 
практичні роз’яснення щодо участі в програмах підтримки та розвитку своїх 
господарств. 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  облдержадміністраїції 
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Початок активної фази 

мікрогрантів за проєктом 

AGRI-BIOCIRCULAR-HUB 

23 лютого відбулася робоча зустріч представників головного партнера 

проєкту AGRI-BIOCIRCULAR-HUB з командою Львівської Аграрної палати. 

На зустрічі були присутні професор Мирослав Мальований – керівник проєкту 

та Іван Тимчук і Володимир Жук – менеджери проєкту. Львівську Аграрну 

палату (ЛАП) представляли Ігор Вуйцик – голова ЛАП, а також спеціалісти 

Давид Кравченко та Анна Кущак. 

Темою зустрічі стало обговорення питання впровадження пакету 5.1. 

проєкту, який передбачає проведення конкурсу для представників малих і 

середніх суб’єктів господарювання в аграрній галузі, які зацікавлені у 

впровадженні інновацій, біоциклічних та сталих методів сільського 

господарства. 

Конкурс матиме сім напрямів, за якими можна подавати заявку на участь, 

а саме: 

-Циркулярні поживні речовини та незалежність від добрив; 

-Здоров’я грунту та безторфові  субстрати для вирощування;  

-Низьковуглецеве використання гною та органічних залишків; 

-Водорозумне землеробство та зменшення стоків; 

-Біологічні сільськогосподарські ресурси та рішення для утилізації; 

-Інтегроване управління персоналом на основі даних та скорочення 

витрат; 

-Підтримка рішень та нові циркулярні бізнес-моделі. 

 «Відкритий конкурс AGRI-BIOCIRCULAR-HUB має на меті 

фінансування інноваційних проєктів, що сприятимуть розвитку існуючих або 

нових біоциклічних ланцюгів створення вартості на основі нових продуктів, 

рішень та послуг для тестування та оптимізації продуктів і виробничих 

процесів або дослідження нових способів виробництва», – розповів керівник 

проєкту Мирослав Мальований. 
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Джерело:  Львівська Аграрна палата 

Учасники зустрічі обговорили процес подання заявок та терміни 

відкритого конкурсу, вимоги і критерії до учасників, перелік додаткових 

документів, процедуру подання заявок та їх оцінювання. 

«В описі Відкритого конкурсу FSTP є ряд умов, які унеможливлюють 

участь у ньому малих сільськогосподарських підприємств. Зокрема, йдеться 

про обов’язкову вимогу  бути платником ПДВ. Саме малі підприємства, як 

правило, не є платниками ПДВ. Доцільно було б вилучити цю вимогу з умов 
конкурсу», –  наголосив Ігор Вуйцик. 

За результатами обговорення  учасники домовилися підготувати 

пропозиції змін та доповнень до опису Відкритого конкурсу FSTP для того, щоб 

зробити конкурс максимально доступним для всіх суб’єктів господарювання, 

що прагнуть втілити цікаві стартапи в галузі циркулярної біоекономіки. 
  

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do 

not necessarily reflect those of the European Union or the European Research Executive Agency (REA). Neither the 

European Union nor the granting authority can be held responsible for them. 

Джерело: Агробізнес Сьогодні 
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У Дрогобичі відкрили новий цех 

заморозки ягід 

У Дрогобицькому районі Львівської області ТОВ «Вест Бері» завершило 

реалізацію першого етапу інвестиційного проєкту з розширення виробничих 

потужностей, а саме будівництво нового виробничого цеху, обладнаного 

сучасними технологічними лініями переробки заморожених ягід. 

Проєкт став можливим завдяки перемозі підприємства у грантовій 

програмі від Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН (ФАО) у 

2025 році. У межах програми компанія отримала фінансування в розмірі                         
150 тис. доларів США на розвиток виробництва та модернізацію матеріально-

технічної бази. 

У рамках реалізації проєкту встановлено нову технологічну лінію з 

переробки заморожених ягід, частиною якої є обладнання з навчанням на базі 

штучного інтелекту. Запуск нових потужностей дозволяє суттєво збільшити 

обсяги переробки ягід і дикоросів, підвищити ефективність виробництва та 

забезпечити стабільність постачання продукції на експортні ринки. 

ТОВ «Вест Бері» спеціалізується на переробці малини, чорниці, 

смородини, бузини, полуниці, ожини, шипшини, терену та інших ягід. 
Продукція підприємства експортується майже до всіх країн Європи. Високу 

якість та безпечність виробництва підтверджено міжнародними сертифікатами 

Organic Standard, ISO 22000 та Kosher. 

«Програма ФАО – це не просто фінансова підтримка, а реальний 

інструмент сталого розвитку фермерських господарств і довгострокова 

інвестиція у продовольчу безпеку та конкурентоспроможність агросектору.           

За три попередні грантові вікна аграрії області залучили близько 80 млн грн у 

п’яти ланцюгах доданої вартості – ягоди, овочі, виробництво та переробка 

молока, аквакультура, недеревна лісова продукція – та ще 20,6 млн грн за 

напрямком агрегації. Уже найближчим часом планується відкриття четвертого 

грантового вікна. Закликаємо агровиробників стежити за офіційними 

оголошеннями», – зазначила директор департаменту агропромислового 

розвитку Львівської обласної військової адміністрації  Людмила Гончаренко. 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  облдержадміністраїції 
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Джерело: www.agroportal.ua 

Виробник курятини на Львівщині 

планує подвоїти потужності 

Компанія «Гал-Інком», що входить до групи виробника курятини під 

брендом «Улар», запланувала вдвічі збільшити потужності власної 

птахофабрики з вирощування бройлерів у Глинянах. 

Після реконструкції на підприємстві мають намір отримувати до 2,97 млн 

тушок птиці на рік, інформує Zaxid.net. 

Зазначається, що нині на території чинної птахофабрики працюють вісім 

пташників, де вирощують бройлерів. Компанія хоче зробити оновлення та 

добудувати ще вісім приміщень для птиці. Планується, що після реконструкції 

на підприємстві одночасно утримуватимуть 595,5 тис. курей-бройлерів. 

«Із урахуванням п’яти циклів вирощування птиці на рік, загальна 

продуктивність птахофабрики складатиме 2,9775 млн курей-бройлерів», –  

порахували в компанії. 

Птахоферма у Глинянах працює з 2003 року і належить ТзоВ «Гал-Інком», 

що спеціалізується на вирощуванні курей. Компанія має виробничі потужності у 

селах Звертів і Вузлове, земельний банк  44 га.  

Джерело: www. week.proagroukraine.com 
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ПП «Боровик»: 20 років розвитку 

та експорт до Європи 

ПП «Боровик» сімейне підприємство у сфері грибівництва на Львівщині, 
яке входить до числа провідних виробників печериць в Україні та вирощує 
близько 120 тонн продукції щомісяця. Компанія працює за принципом повного 
виробничого циклу - від вирощування до переробки та реалізації. Асортимент 
включає свіжі печериці, а також сушену, мелену та консервовану продукцію. 
Продукція компанії представлена у більшості національних торговельних 
мереж і експортується до Молдови, Італії, Польщі. 

Високу якість та безпечність виробництва підтверджено міжнародними 
сертифікатами HACCP, ISO 22000, GLOBALG.A.P. та HALAL, що відповідає 
сучасним вимогам споживачів і партнерів у країнах Європейського Союзу. 

В межах проєкту «Комплексне, конкурентоспроможне та економічно 
раціональне створення ланцюжків доданої вартості у сільському, рибному та 
лісовому господарствах», який реалізується Продовольча та 
сільськогосподарська організація ООН (ФАО) за фінансової підтримки 
Європейський Союз, отримало грант на придбання рефрижераторного 
автомобіля та охолоджувального обладнання. Це дозволить покращити 
логістику, зменшити втрати та забезпечити стабільну якість продукції для 
внутрішнього і зовнішнього ринків. 

«Підприємства, що забезпечують повний цикл вирощування та переробки, 
створюють додану вартість, робочі місця та зміцнюють економіку регіону. Саме 
такі виробники формують стійкий агропромисловий сектор і розширюють 
присутність української продукції на зовнішніх ринках», –  зазначила директор 
департаменту агропромислового розвитку Львівської обласної військової 
адміністрації Людмила Гончаренко. 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  облдержадміністраїції 
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  облдержадміністраїції 

Навчання для аграріїв Львівщини: 

екологічні практики та стандарти ЄС 

 за підтримки ФАО 

У сучасних умовах екологізація виробництва, відповідність європейським 
стандартам і впровадження кращих агропрактик стають ключем до 
конкурентоспроможності та сталого розвитку господарств. Саме тому для 
суб’єктів господарювання області організовано серію безкоштовних онлайн-
тренінгів за підтримки Продовольча та сільськогосподарська організація ООН 
(ФАО) та в партнерстві з ЛМГО «Екотерра».  

Участь - безкоштовна. Реєстрація обов’язкова для отримання посилання на 
онлайн-заходи. Детальна інформація про тематику, дати та умови участі  

26 лютого 2026 року онлайн-тренінг для фермерських господарств та 
сімейних молочних ферм: «Екологізація у тваринництві. Молочний напрямок». 
Час: 10:00-14:00 год.  

Під час тренінгу буде розглянуто: 
-впровадження нітратної директиви; 
-кодекс найкращих сільськогосподарських практик; 
-тестування інструменту визначення відповідності ферм вимогам 

Нітратної директиви; 
-прибуткове компостування органічних відходів у тваринництві; 
-добробут у тваринництві; 
-що чекає на українських фермерів та виробників молока у зв’язку з 

новими вимогами Євросоюзу; 
-вимоги до утримання на молочних фермах. 
Для отримання лінку на тренінг просимо зареєструватись 

https://forms.gle/gr9BcRFgreqUimXJ8 
28 лютого 2026 року онлайн-тренінг для фермерських господарств та 

сільськогосподарських підприємств, які займаються вирощування овочевої та 
ягідної продукції: «Екологізація виробництва овочевої та ягідної продукції».  
Час: 10:00-14:00  год. 

Під час тренінгу буде розглянуто: 
-контроль шкідливих організмів (хвороб, шкідників) в овочівництві та 

ягідництві органічними методами; 
-створення, утримання, збереження полезахисних смуг, буферних зон, як 

шлях до зменшення евтрофікації та ерозії ґрунтів; 
-покривні культури та сидерати у протидії ерозії ґрунтів та збільшення 

родючості; 
-нові стандарти захисту врожаю від весняних заморозків. 
Для отримання лінку на тренінг просимо зареєструватись 

https://forms.gle/4W22eZDdahZyE1N17 
  

https://forms.gle/gr9BcRFgreqUimXJ8?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ArkT0EvUHAa8IsX5xDL1dzOqAMU_dPw5ixiNP5hvVV2yjsdU0fsVr5NF0XQ_aem_XZXLaC3NmiTAzLZQPwCR9w
https://forms.gle/gr9BcRFgreqUimXJ8?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ArkT0EvUHAa8IsX5xDL1dzOqAMU_dPw5ixiNP5hvVV2yjsdU0fsVr5NF0XQ_aem_XZXLaC3NmiTAzLZQPwCR9w
https://forms.gle/gr9BcRFgreqUimXJ8?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ArkT0EvUHAa8IsX5xDL1dzOqAMU_dPw5ixiNP5hvVV2yjsdU0fsVr5NF0XQ_aem_XZXLaC3NmiTAzLZQPwCR9w
https://forms.gle/gr9BcRFgreqUimXJ8?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ArkT0EvUHAa8IsX5xDL1dzOqAMU_dPw5ixiNP5hvVV2yjsdU0fsVr5NF0XQ_aem_XZXLaC3NmiTAzLZQPwCR9w
https://forms.gle/gr9BcRFgreqUimXJ8?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ArkT0EvUHAa8IsX5xDL1dzOqAMU_dPw5ixiNP5hvVV2yjsdU0fsVr5NF0XQ_aem_XZXLaC3NmiTAzLZQPwCR9w
https://forms.gle/gr9BcRFgreqUimXJ8?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ArkT0EvUHAa8IsX5xDL1dzOqAMU_dPw5ixiNP5hvVV2yjsdU0fsVr5NF0XQ_aem_XZXLaC3NmiTAzLZQPwCR9w
https://forms.gle/gr9BcRFgreqUimXJ8?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ArkT0EvUHAa8IsX5xDL1dzOqAMU_dPw5ixiNP5hvVV2yjsdU0fsVr5NF0XQ_aem_XZXLaC3NmiTAzLZQPwCR9w
https://forms.gle/gr9BcRFgreqUimXJ8?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ArkT0EvUHAa8IsX5xDL1dzOqAMU_dPw5ixiNP5hvVV2yjsdU0fsVr5NF0XQ_aem_XZXLaC3NmiTAzLZQPwCR9w
https://forms.gle/4W22eZDdahZyE1N17?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6AwgI-ZCC_5UnZfMMcSvIQXuwUHF1yofB_QfjuuLPR9TOp-N0Qqql8eykKzA_aem_Ewz8h5p-514H3ZpXbTMAqQ
https://forms.gle/4W22eZDdahZyE1N17?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6AwgI-ZCC_5UnZfMMcSvIQXuwUHF1yofB_QfjuuLPR9TOp-N0Qqql8eykKzA_aem_Ewz8h5p-514H3ZpXbTMAqQ
https://forms.gle/4W22eZDdahZyE1N17?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6AwgI-ZCC_5UnZfMMcSvIQXuwUHF1yofB_QfjuuLPR9TOp-N0Qqql8eykKzA_aem_Ewz8h5p-514H3ZpXbTMAqQ
https://forms.gle/4W22eZDdahZyE1N17?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6AwgI-ZCC_5UnZfMMcSvIQXuwUHF1yofB_QfjuuLPR9TOp-N0Qqql8eykKzA_aem_Ewz8h5p-514H3ZpXbTMAqQ
https://forms.gle/4W22eZDdahZyE1N17?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6AwgI-ZCC_5UnZfMMcSvIQXuwUHF1yofB_QfjuuLPR9TOp-N0Qqql8eykKzA_aem_Ewz8h5p-514H3ZpXbTMAqQ
https://forms.gle/4W22eZDdahZyE1N17?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6AwgI-ZCC_5UnZfMMcSvIQXuwUHF1yofB_QfjuuLPR9TOp-N0Qqql8eykKzA_aem_Ewz8h5p-514H3ZpXbTMAqQ
https://forms.gle/4W22eZDdahZyE1N17?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6AwgI-ZCC_5UnZfMMcSvIQXuwUHF1yofB_QfjuuLPR9TOp-N0Qqql8eykKzA_aem_Ewz8h5p-514H3ZpXbTMAqQ
https://forms.gle/4W22eZDdahZyE1N17?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6AwgI-ZCC_5UnZfMMcSvIQXuwUHF1yofB_QfjuuLPR9TOp-N0Qqql8eykKzA_aem_Ewz8h5p-514H3ZpXbTMAqQ
https://forms.gle/4W22eZDdahZyE1N17?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6AwgI-ZCC_5UnZfMMcSvIQXuwUHF1yofB_QfjuuLPR9TOp-N0Qqql8eykKzA_aem_Ewz8h5p-514H3ZpXbTMAqQ
https://forms.gle/4W22eZDdahZyE1N17?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6AwgI-ZCC_5UnZfMMcSvIQXuwUHF1yofB_QfjuuLPR9TOp-N0Qqql8eykKzA_aem_Ewz8h5p-514H3ZpXbTMAqQ
https://forms.gle/4W22eZDdahZyE1N17?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6AwgI-ZCC_5UnZfMMcSvIQXuwUHF1yofB_QfjuuLPR9TOp-N0Qqql8eykKzA_aem_Ewz8h5p-514H3ZpXbTMAqQ
https://forms.gle/4W22eZDdahZyE1N17?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6AwgI-ZCC_5UnZfMMcSvIQXuwUHF1yofB_QfjuuLPR9TOp-N0Qqql8eykKzA_aem_Ewz8h5p-514H3ZpXbTMAqQ
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У Львові відбудеться тренінг                  

для агровиробників щодо виходу 

на ринок шкільного харчування 

4 березня 2026 року у Львові відбудеться практичний тренінг для 

органічних виробників та фермерських господарств «Органічні виробники та 

публічні закупівлі: як вийти на ринок шкільного харчування». Захід проводиться 

за сприяння Департаменту агропромислового розвитку Львівської 

облдержадміністрації в межах українсько-французького проєкту «Покращення 

доступу до місцевих харчових продуктів». 

Дата проведення: 4 березня 2026 року. 

Місце проведення: м. Львів (локацію буде повідомлено зареєстрованим 

учасникам).  

Реєстрація за покликанням: https://forms.gle/epDK5sjLRBWwrBWKA (до 

27 лютого включно). Передбачена можливість онлайн-участі (Zoom).  

Тренінг орієнтований на: 

• органічних сертифікованих виробників; 

• фермерські господарства; 

• виробників, які планують перехід на органічне виробництво 

(овочів/молочної продукції); 
• агропідприємства, зацікавлені в участі у публічних закупівлях для 

колективного, зокрема шкільного харчування. 

Учасники заходу отримають практичні інструменти та роз’яснення щодо: 

• пошуку замовників у сфері публічних закупівель; 

• принципів використання бюджетних коштів та логіки прийняття рішень 

замовниками; 

• роботи з відкритими даними та аналізу закупівельної інформації; 

• реєстрації та роботи в електронних системах і маркетплейсах, зокрема 

PROZORRO Market; 
• підготовки та аналізу тендерної документації; 

• ключових умов договорів, включно з питаннями оплати, постачання та 

відповідальності сторін. 

Програма заходу додається https://surl.li/rzdpkf  

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  облдержадміністраїції 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fforms.gle%2FepDK5sjLRBWwrBWKA%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR77KRUduNK27Dwdi8rYW1cmEZfT_n_W3_YRaQXCnbg7_nNjbPMJ5bYw_duPTw_aem_oIN1ZP0Gdo0Jfhrsd2swHQ&h=AT6CRACpA4SkZ5LvGJppC1zNTA8UlILs7hy2KV3mXmx344UpDNY5T9NgiOcW3W_zidVljRAZOocwKDYMf37OEflfISbQWgVYVOMRtEUxJ_ojcJtQTxmzJtkKo3QFnOUt8_R7P75VlPDvHw2a&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7PAOktE_CK6efn9LVY3JO_iikwj1dea4Pg92GDbhldWDIURht6yftnQbdE4BCpj0UUf7_dDLVKQrga7sp_SKP2VbmilaOtsGXUPPqdXrzHlK14HfNBLM8YIDNqosQ2VTt6TvNrOZvMRg2Uxgj4E5dF81CQ772exXCl_DiYpxEXhcOSf-OUNXUESWkTWSkJA3eu5T_YPoRUDfSuc5ptrLhcFQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fforms.gle%2FepDK5sjLRBWwrBWKA%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR77KRUduNK27Dwdi8rYW1cmEZfT_n_W3_YRaQXCnbg7_nNjbPMJ5bYw_duPTw_aem_oIN1ZP0Gdo0Jfhrsd2swHQ&h=AT6CRACpA4SkZ5LvGJppC1zNTA8UlILs7hy2KV3mXmx344UpDNY5T9NgiOcW3W_zidVljRAZOocwKDYMf37OEflfISbQWgVYVOMRtEUxJ_ojcJtQTxmzJtkKo3QFnOUt8_R7P75VlPDvHw2a&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7PAOktE_CK6efn9LVY3JO_iikwj1dea4Pg92GDbhldWDIURht6yftnQbdE4BCpj0UUf7_dDLVKQrga7sp_SKP2VbmilaOtsGXUPPqdXrzHlK14HfNBLM8YIDNqosQ2VTt6TvNrOZvMRg2Uxgj4E5dF81CQ772exXCl_DiYpxEXhcOSf-OUNXUESWkTWSkJA3eu5T_YPoRUDfSuc5ptrLhcFQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fforms.gle%2FepDK5sjLRBWwrBWKA%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR77KRUduNK27Dwdi8rYW1cmEZfT_n_W3_YRaQXCnbg7_nNjbPMJ5bYw_duPTw_aem_oIN1ZP0Gdo0Jfhrsd2swHQ&h=AT6CRACpA4SkZ5LvGJppC1zNTA8UlILs7hy2KV3mXmx344UpDNY5T9NgiOcW3W_zidVljRAZOocwKDYMf37OEflfISbQWgVYVOMRtEUxJ_ojcJtQTxmzJtkKo3QFnOUt8_R7P75VlPDvHw2a&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7PAOktE_CK6efn9LVY3JO_iikwj1dea4Pg92GDbhldWDIURht6yftnQbdE4BCpj0UUf7_dDLVKQrga7sp_SKP2VbmilaOtsGXUPPqdXrzHlK14HfNBLM8YIDNqosQ2VTt6TvNrOZvMRg2Uxgj4E5dF81CQ772exXCl_DiYpxEXhcOSf-OUNXUESWkTWSkJA3eu5T_YPoRUDfSuc5ptrLhcFQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fforms.gle%2FepDK5sjLRBWwrBWKA%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEydldJbzc2eW55b0ZoS2pXR3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR77KRUduNK27Dwdi8rYW1cmEZfT_n_W3_YRaQXCnbg7_nNjbPMJ5bYw_duPTw_aem_oIN1ZP0Gdo0Jfhrsd2swHQ&h=AT6CRACpA4SkZ5LvGJppC1zNTA8UlILs7hy2KV3mXmx344UpDNY5T9NgiOcW3W_zidVljRAZOocwKDYMf37OEflfISbQWgVYVOMRtEUxJ_ojcJtQTxmzJtkKo3QFnOUt8_R7P75VlPDvHw2a&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7PAOktE_CK6efn9LVY3JO_iikwj1dea4Pg92GDbhldWDIURht6yftnQbdE4BCpj0UUf7_dDLVKQrga7sp_SKP2VbmilaOtsGXUPPqdXrzHlK14HfNBLM8YIDNqosQ2VTt6TvNrOZvMRg2Uxgj4E5dF81CQ772exXCl_DiYpxEXhcOSf-OUNXUESWkTWSkJA3eu5T_YPoRUDfSuc5ptrLhcFQ
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Джерело: Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України 

Держпрограма агрострахування: 

встановлено чіткі терміни 

укладання договорів 

Порядок надання державної підтримки страхування сільськогосподарської 
продукції встановлює чіткі вимоги до отримувачів допомоги. Про 
це  повідомляє пресслужба Міністерства економіки, довкілля та сільського 
господарства.  

Так, запроваджується обов’язкова реєстрація агровиробників у 
Державному аграрному реєстрі (ДАР), а також передбачено перевірку на 
відсутність у санкційних і терористичних списках та заборону будь-яких зв’язків 
із резидентами рф, рб та інших ризикових юрисдикцій. 

Щоб скористатися програмою, сільгоспвиробник має укласти договір із 
страховою компанією, яка отримала відповідне право за погодженням з 
Національним банком України, сплатити страхову премію та подати заявку на 
компенсацію встановленого зразка. Наразі це АТ «Страхова компанія «ІНГО», 
ПАТ «Страхова компанія «Універсальна», СК «ВУСО».  

Договори укладатимуться відповідно до стандартизованих страхових 
продуктів щодо озимих зернових культур (пшениця, жито, ячмінь): 

-на період перезимівлі; 
-на весь період вирощування; 
-на весняно-літній період. 
Для кожного виду продукту визначено чіткі часові межі укладання 

договорів. Зокрема, для весняно-літнього періоду це 10 березня – 30 травня, для 
перезимівлі – 15 жовтня – 20 грудня, а для страхування на весь період 
вирощування – з 1 вересня до 20 січня наступного року. 

Заявки на компенсацію подаються до 1 квітня, до 1 серпня або до 10 
листопада, залежно від періоду укладання договору. Страховики формують 
перелік отримувачів і подають його до Мінекономіки, після чого кошти 
спрямовуються через Укрдержфонд безпосередньо на рахунки страхувальників. 

Водночас порядок визначає і розмір державної участі у страхуванні. 
Держава компенсуватиме частину сплачених страхових премій: 

-до 60% ‒ для агровиробників, що працюють у прифронтових громадах; 
-до 45% ‒ для інших агровиробників. 
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Джерело:  www.buh.ligazakon.net 

Коли працівник може розірвати 

строковий трудовий договір 

Строковий трудовий договір відповідно до ст. 39 Кодексу законів про працю 

(КЗпП) підлягає розірванню достроково на вимогу працівника у випадку: 

• його хвороби або інвалідності, які перешкоджають виконанню роботи за 

договором; 

• порушення роботодавцем законодавства про працю, колективного або 

трудового договору; 

• у випадках, передбачених ч. 1 ст. 38 КЗпП, а саме коли працівник: 

- не може продовжувати роботу через переїзд на нове місце проживання; 

- переведення чоловіка або дружини на роботу до іншої місцевості; 

- вступ до закладу освіти; 

- неможливість проживання в даній місцевості, підтверджену медичним 

висновком; 

- вагітність; 

- догляд за дитиною до досягнення нею 14-річного віку або дитиною з 

інвалідністю; 

- догляд за хворим членом сім'ї, відповідно до медичного висновку, або 

особою з інвалідністю I групи; 

- вихід на пенсію; 

- прийняття на роботу за конкурсом. 

Посадовці управління інспекційної діяльності в Запорізькій області 

наголошують: відповідно до ст. 4 Закону України «Про організацію трудових 

відносин в умовах воєнного стану» від 15.03.2022 р. № 2136-ІХ, працівник має 

право розірвати трудовий договір за власним бажанням у строк, який сам 

зазначить у заяві. Це можливо у випадках, коли підприємство чи установа 

знаходяться в зоні бойових дій і існує реальна загроза життю та здоров'ю 

працівника. Винятком є ситуації примусового залучення до суспільно корисних 

робіт або робіт на об'єктах критичної інфраструктури. 
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При визначені загального МПЗ для 

фізичної особи у разі передачі земельної 

ділянки в оренду визначальною є дата 

реєстрації укладеного договору оренди 

Державна податкова служба України надали пояснення, що згідно з ч.1 ст. 

210 Цивільного кодексу України правочин підлягає державній реєстрації лише у 

випадках, встановлених законом. Такий правочин є вчиненим з моменту його 

державної реєстрації. 

Відповідно до ст. 125-126 Земельного кодексу України право власності на 

земельну ділянку, а також право постійного користування та право оренди 

земельної ділянки виникають з моменту державної реєстрації цих прав. 

Право власності, користування земельною ділянкою оформлюється 

відповідно до Закону  №1952-IV “Про державну реєстрацію речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень”. 

Підпунктами 1 та 2 пп.1 п.1 ст. 2 Закону №1952 визначено, що державна 

реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – офіційне визнання 

і підтвердження державою фактів набуття, зміни або припинення речових прав 

на нерухоме майно, обтяжень таких прав шляхом внесення відповідних 

відомостей до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. 

Державний реєстр речових прав на нерухоме майно – єдина державна 

інформаційна система, що забезпечує обробку, збереження та надання 

відомостей про зареєстровані речові права на нерухоме майно та їх обтяження. 

Отже, право оренди земельної ділянки виникає з моменту державної 

реєстрації такого права в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно. 

Порядок визначення мінімального податкового зобов’язання (далі – МПЗ) 

встановлено ст. 38-1 Податкового кодексу України, згідно з пп. 38-1.1.4 

якого МПЗ визначається за період володіння (користування) земельною 

ділянкою, який припадає на відповідний податковий (звітний) рік. 

У разі передачі земельних ділянок в оренду (суборенду), емфітевзис або 

інше користування МПЗ визначається для орендарів, користувачів на інших 

умовах таких земельних ділянок у порядку, визначеному Податкового кодексу 

України (п.38-1.3 Податкового кодексу України). 

У разі переходу права власності або права користування, у тому числі 

оренди, емфітевзису, суборенди, на земельну ділянку, віднесену до 

сільськогосподарських угідь, від одного власника, орендаря, користувача на 

інших умовах (в тому числі на умовах емфітевзису) до іншого власника,  
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Джерело: “Дебет-Кредит” 

орендаря, користувача на інших умовах (в тому числі на умовах емфітевзису) 
протягом календарного року та за умови державної реєстрації такого права 

відповідно до законодавства, МПЗ щодо такої земельної ділянки визначається для 

попереднього власника, орендаря, користувача на інших умовах (в тому числі на 

умовах емфітевзису) за період з 1 січня такого календарного року до початку 

місяця, в якому припинилося право власності на таку земельну ділянку, або в 

якому така земельна ділянка передана в користування (оренду, суборенду, 

емфітевзис), а для нового власника, орендаря або користувача на інших умовах (в 

тому числі на умовах емфітевзису) – починаючи з місяця, в якому він набув право 

власності або право користування, у тому числі оренди, емфітевзису, суборенди на 
таку земельну ділянку, та враховується у складі загального МПЗ кожного з таких 

власників або користувачів (абзац перший п.38-1.4 Податкового кодексу України). 

Особливості визначення загального МПЗ платників податку – власників, 

орендарів, користувачів на інших умовах (в тому числі на умовах емфітевзису) 

земельних ділянок, віднесених до сільськогосподарських угідь визначені п.170.14 

Податкового кодексу України. 

Підпунктом 170.14.1 Податкового кодексу України передбачено, що для 

платників податку – власників, орендарів, користувачів на інших умовах (в тому 

числі на умовах емфітевзису) земельних ділянок, віднесених до 

сільськогосподарських угідь, не переданих такими особами в оренду (суборенду), 

емфітевзис або інше користування на підставі договорів, укладених та 

зареєстрованих відповідно до законодавства, загальне МПЗ визначається 

контролюючим органом. 

У разі передачі таких земельних ділянок в оренду (суборенду), емфітевзис 

або інше користування на підставі договорів, укладених та зареєстрованих 

відповідно до законодавства, їх розмір враховується при визначенні загального 

МПЗ орендарів, користувачів на інших умовах (в тому числі на умовах 

емфітевзису) таких земельних ділянок у порядку, встановленому ПКУ (пп.170.14.2 

Податкового кодексу України). 

Згідно з пп. 170.14.3 Податкового кодексу України визначення загального 

МПЗ фізичним особам здійснюється контролюючими органами за податковою 

адресою таких осіб. 

МПЗ обчислюється контролюючим органом на підставі даних Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно, Державного земельного кадастру та/або 

на підставі оригіналів чи належним чином засвідчених копій відповідних 

документів платника податків, зокрема, документів, що підтверджують право 

власності / користування. 
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Нові критерії  надання держдопомоги                    

на дослідження та інновації у 2026 році 

Кабінет Міністрів України затвердив оновлені критерії оцінки допустимості 
державної допомоги суб'єктам господарювання на проведення наукових 
досліджень, технічний розвиток та інноваційну діяльність. 

Цей документ (Постанова КМУ від 18 лютого 2026 року №216) повністю 
замінює попередні правила 2018 року та створює сучасну нормативну базу для 
стимулювання інноваційної економіки в Україні, інформує  LIGA ZAKON. 

Нові критерії визначають чіткі умови, за яких державне фінансування 
інновацій є допустимим і не порушує правила економічної конкуренції. 
Отримувачами такої допомоги можуть стати суб'єкти господарювання, які 
працюють у будь-якій галузі економіки. Пріоритетними напрямами фінансування 
визначено реалізацію науково-технічних проєктів, розбудову дослідницької 
інфраструктури, створення інноваційних кластерів, а також впровадження 
процесних та організаційних інновацій. 

Важливою вимогою для отримання державного фінансування є наявність 
так званого «стимулювального ефекту». Це означає, що підприємство має 
офіційно звернутися за допомогою до початку виконання будь-яких робіт за 
проєктом (наприклад, до старту будівельних робіт чи замовлення обладнання). 
Крім того, державна підтримка не надаватиметься компаніям, що перебувають у 
скрутному фінансовому становищі, а також не може бути прямо прив’язана до 
обсягів експорту чи вимог використовувати виключно товари вітчизняного 
виробництва. 

Відповідно до затверджених правил, бізнес має право на відшкодування 
допустимих витрат, серед яких: зарплати залученого персоналу, амортизація 
інструментів, обладнання та будівель, придбання патентів, ліцензій, а також 
оплата досліджень за договором та консультаційних послуг. Інтенсивність 
допомоги залежить від розміру підприємства та стадії досліджень: 
• держава може покрити до 100% витрат для всіх підприємств, максимальний 
бюджет допомоги становить до 55 млн євро на один проєкт; 
• покриття становить до 70% для малого бізнесу, 60% для середнього та 50% 
для великого підприємництва з лімітом до 35 млн євро; 
• компенсація до 45% для малого бізнесу, 35% для середнього та 25% для 
великого з обмеженням до 25 млн євро. 

Компанії можуть збільшити граничний розмір допомоги для прикладних і 
експериментальних досліджень на 15 відсоткових пунктів (але не більше 80% 
сукупно), якщо проєкт реалізується у взаємовигідній співпраці між великим 
бізнесом та підприємствами малого/середнього бізнесу або науковими 
установами, а також якщо результати досліджень будуть відкритими для 
широкого загалу. 
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Джерело: www.ligazakon.net 

Окрему увагу документ приділяє підтримці малого та середнього бізнесу 
(МСБ). Держава готова компенсувати їм до 50% витрат на підтримку інноваційної 
діяльності (наприклад, захист патентів або залучення висококваліфікованого 
персоналу). До того ж витрати МСБ на консультаційні послуги з питань інновацій 
можуть бути відшкодовані навіть на 100% за умови, що сума допомоги не 
перевищує 220 тис. євро протягом трирічного періоду. 

Ухвалення цих критеріїв забезпечує українському бізнесу прогнозовані 
умови для інвестування в дослідження та розробки (R&D), мінімізуючи ризики 
для ринкової конкуренції та створюючи сприятливий клімат для 
високотехнологічного розвитку підприємств, зазначають аналітики. 

м. ЛЬВІВ 

Джерело: www.agrotimes.ua 
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Джерело: Держпродспоживслужба України 

Безпечність харчових продуктів: 

щодо продажу хлібобулочних 

виробів 

Запашний, щойно спечений хліб – один із найулюбленіших продуктів 

споживачів, тому хлібобулочні вироби є невід’ємною частиною асортименту 

майже кожного продовольчого магазину. Часто такі вироби реалізуються без 

індивідуального пакування. Саме тому в окремих покупців виникають запитання 

щодо їхньої безпечності та дотримання гігієнічних вимог під час продажу. 

Давайте звернемось до чинного законодавства. Відповідно до статті 

20 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості 

харчових продуктів», оператори ринку відповідають за виконання вимог 

законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів у 

межах діяльності, яку вони здійснюють. 

Оператори ринку зобов’язані забезпечувати дотримання вимог цього Закону 

щодо гігієнічних вимог до харчових продуктів на всіх стадіях їх виробництва та 

обігу. 

 Правилами роздрібної торгівлі продовольчими товарами регламентовано, 

що у разі відпуску хліба і хлібобулочних виробів продавцем, а також у разі 

самостійного відбору виробів споживачами необхідно користуватися щипцями, 

ложечками, лопатками, виделками або смужками чистого паперу. 

Забороняється відпуск неупакованого хліба і хлібобулочних виробів 

працівниками, які проводять розрахунки готівкою (приймають гроші). 

Цими ж правилами передбачено, що у разі відсутності в певній місцевості 

стаціонарних підприємств торгівлі, хліб і хлібобулочні вироби, що реалізуються із 

спеціалізованого транспорту та лотків, має бути обов’язково упакованим. 

Отже, при реалізації хлібобулочних виробів в стаціонарних закладах 

торгівлі оператори ринку мають потурбуватись про забезпечення гігієнічних 
вимог та наявність спеціальних засобів, а у випадку виїзної торгівлі – обов’язково 

забезпечити його пакування. 
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Як правильно підібраний гібрид 

кукурудзи допомагає в боротьбі  

з бур’янами 

Для системи захисту кукурудзи найбільший виклик – контроль бур’янів. 
Адже якщо поле забур’янене, неминуча втрата 60-65% врожаю. Зазвичай 
традиційна система захисту передбачає поєднання ґрунтових гербіцидів 
(до/після сівби) для захисту посівів на ранніх етапах розвитку та страхових – 
для знищення другої хвилі бур’янів. 

Про це розповів головний агроном компанії «ТК Арт-Агро» Петро 
Шевчук, пише The Ukrainian Farmer.   

Однак, за його словами, для роботи ґрунтових гербіцидів потрібні певні 
умови: достатня вологість ґрунту та повітря, відповідний температурний режим. 
Інакше гербіцид не спрацює. Уникнути таких ризиків можна, правильно 
підібравши гібрид кукурудзи. 

До появи третього листка кукурудза живиться не через кореневу систему, а 
поживними речовинами насінини (ендосперму). Тому коли не можна 
використати ґрунтовий гербіцид, рослини зі швидким стартовим ростом мають 
перевагу перед тими гібридами, що розвиваються повільніше. 

«Такі гібриди забезпечують дружні сходи в холодних/ вологих умовах, 
ефективно використовують весняну вологу, швидше формують потужну 
кореневу систему та є конкурентоспроможними проти бур’янів. У такому 
випадку контроль бур’янів зводиться до застосування страхової схеми у фазу 
другого листка культури», – зазначає Петро Шевчук. 

Джерело: www.ukragroconsult.com 
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Несучки середнього віку 

дозволяють оптимізувати вагу, 

життєздатність та імунітет курчат 

Ефективне управління строками зберігання яєць і вилуплених пташенят у 

інкубаторії стало складнішим і водночас ще важливішим для забезпечення 

постачання високоякісного молодняку. Та поточні проблеми з ланцюгами 

постачань і логістикою подовжують строки зберігання яєць, пише журнал 

«Наше птахівництво». 

Подовжені строки зберігання після вилуплення пташенят погіршують 

якість добового молодняку через зневоднення, зменшення запасів жовткового 

мішка, зниження ваги тіла та підвищення смертності до та після посадки. 

Крім того, дослідження свідчать, що негативний вплив тривалого 

зберігання менш виражений у яєць від молодих несучок, ніж від старших. 

Водночас курчата від молодих курей, як правило, менші при вилупленні, а 

більшу вагу вважають сприятливішою для формування міцної основи розвитку. 

Отже, адаптація умов зберігання яєць відповідно до віку батьківського 

стада може зменшити негативний вплив тривалого зберігання на якість курчат. 

У ідеалі інтегратори й інкубаторії повинні прагнути працювати зі стадами 

несучок середнього віку ‒ близько 40-50 тижнів, аби оптимізувати вагу, 

життєздатність та імунітет курчат під час вилуплення, мінімізуючи ризик 

негативного впливу чинників, пов’язаних із батьківським стадом, на якість 

добового молодняку. 

Однак через мінливі ринкові умови це не завжди можливо, й інкубаторії 

стикаються з постійними проблемами у підтримці хорошої виводимості й 

виробництві високоякісних курчат. Тому перші години й дні після вилуплення, 

коли курчата особливо вразливі, ‒  ключові для їхнього успішного розвитку. 
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Співпраця влади та громадськості у  

Стратегії розвитку сільського господарства  

та сільських територій на період до 2030 року 

 
 

  
Роман Корінець, директор Національної асоціації 

сільськогосподарських дорадчих служб України, 
кандидат економічних наук, магістр державного 

управління 

Співпраця органів публічної влади та інститутів громадянського 
суспільства є ключовою умовою ефективної реалізації стратегічних документів 
у сфері аграрної політики. Якщо аналізувати Спільну аграрну політику ЄС (САП 
ЄС), то неможливо не помітити, що базується на взаємодії влади та 
суспільства. У листопаді 2024 року Україна отримала стратегічний документ, 
що визначає вектор аграрної політики до 2030 року ‒ Стратегію розвитку 
сільського господарства та сільських територій, а також Операційний план 
заходів на 2025-2027 роки щодо її реалізації (розпорядження Кабінету міністрів 
України від 15 листопада 2024 р. № 1163-р від ). Чи насправді за сухими 
формулюваннями урядового рішення приховується значно глибший процес - 
поступовий перехід від моделі «державного директивного управління» до моделі 
партнерства влади та громадськості. 

 
Чому співпраця влади та організацій громадянського суспільства є 

важливою 
 Сільське господарство ‒ це не лише експорт і валова продукція. Це люди, 

громади, фермери, кооперативи, дорадчі служби, громадські об’єднання. Без їх 
залучення жодна стратегія не працює. 

Наближення української аграрної політики до Спільної аграрної політики 
ЄС передбачає запровадження в українську політику та практику багаторівневого 
врядування, участь зацікавлених сторін. Саме тому під час розробки Стратегії 
проводилися публічні консультації, а документ обговорювався із профільними 
асоціаціями та експертними середовищами. 

Стратегія з’явилася в період активної інтеграції України до ЄС ‒  і вона 
мала б закласти нову культуру аграрного врядування: не «для аграріїв», а разом з 
аграріями. 

Ще більшої актуальності набуває така співпраця, якщо ми говоримо про 
більш ширший контекст аграрної політики – про сільський розвиток. Тут ще 
більше розмаїття організацій громадянського суспільства, які могли б стати 
важливим ресурсом (саме так – ресурсом!) як для формування, так і реалізацію 
політики сільського розвитку, який поки що використовується не надто 
ефективно. 
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Публічність і взаємодія як принцип 
  
У Стратегії окреслено, що основою реалізації є системний підхід до 

формування та реалізації державної політики, який передбачає участь широкого 

кола заінтересованих сторін. Зокрема, у переліку умов реалізації прямо згадано 
«максимальне залучення всіх можливих ресурсів» і «забезпечення функціонування 
системи публічного моніторингу реалізації цієї Стратегії».  

Це важливо, оскільки концептуально визнає участь не лише державних 

структур, але й суб’єктів громадянського суспільства, наукових інституцій та 

аграрних громадських спільнот у здійсненні моніторингу, оцінювання та 

коригування виконання стратегічних завдань. 
 
Принцип інклюзивності як основа співпраці 

 

У Стратегії одним із ключових орієнтирів визначено формування інклюзивної 
політики розвитку сільського господарства та сільських територій. Йдеться про 

інституційну спроможність і партнерство між: 

центральними органами виконавчої влади; 

органами місцевого самоврядування; 

професійними асоціаціями; 

дорадчими службами; 

організаціями громадянського суспільства (ОГС); 

представниками агробізнесу та фермерства. 

Таким чином, співпраця влади та громадськості закладена не як допоміжний 
інструмент, а як принцип реалізації політики. 

  

Організації громадянського суспільства як учасники політичного циклу 
  

Роль ОГС у межах Стратегії можна розглядати через весь цикл публічної 

політики, а саме: 

 Формування політики.  Громадські організації, асоціації фермерів, дорадчі 

структури брали участь у консультаціях під час підготовки Стратегії. Це відповідає 

європейському принципу участі стейкхолдерів у виробленні рішень. 
 Реалізація заходів. В Операційному плані заходів на 2025–2027 роки 

передбачено виконання низки завдань із залученням професійних об’єднань, 

галузевих асоціацій, дорадчих служб та територіальних громад. 

ОГС виступають: 
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 партнерами у впровадженні програм підтримки фермерів; 
 провайдерами навчальних і консультаційних послуг; 
 комунікаторами державної політики на місцевому рівні; 
 ініціаторами проєктів розвитку сільських територій. 

  
Моніторинг та оцінювання. Стратегія передбачає моніторинг її виконання 

та оцінювання ефективності заходів. У цьому контексті громадські організації 
можуть: 
 здійснювати громадський контроль; 
 готувати альтернативні аналітичні звіти; 
 брати участь у дорадчих і консультаційних органах. 

  
Співпраця з територіальними громадами. Окремий вимір співпраці – це 

взаємодія з органами місцевого самоврядування. Стратегія наголошує на 
розвитку сільських територій як комплексному процесі, що включає: 
 розвиток інфраструктури; 
 підтримку малого та середнього фермерства; 
 диверсифікацію економіки села; 
 розвиток людського капіталу. 

  
Усі ці завдання неможливо реалізувати без активної участі громад та їхніх 

інституцій. Саме громади є основними носіями локального розвитку, а ОГС – 
каталізаторами ініціатив і партнерських проєктів. Як ілюстрацію цього 
положення можна згадати підхід/принципи/програму LEADER, що є наскізним 
інструментом САП ЄС 

 
Інституційні засади 
  
Стратегія визначає довгострокове бачення аграрної політики і розвитку 

сільських територій як комплексного сектору з економічними, соціальними й 
екологічними цілями. Стратегія була сформована з урахуванням вимог Плану 
України, затвердженого розпорядженням КМУ № 244 від 18.03.2024 р., та Плану 
пріоритетних дій Уряду на 2024 рік.  

Центральним положенням документу є теза про те, що реалізація Стратегії 
здійснюється шляхом «скоординованої взаємодії органів державної влади, 
органів місцевого самоврядування, професійних та громадських об’єднань та 
інших заінтересованих сторін».  

Це ключова норма, що формально закріплює модель співпраці між владою 
та громадськістю. 
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Роль організацій громадянського суспільства (ОГС) 
  
Стратегічні положення. У частині, що визначає умови реалізації Стратегії, 

міститься норма:  «Реалізація цієї Стратегії здійснюється шляхом 
скоординованої взаємодії органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, професійних та громадських об’єднань та інших 
заінтересованих сторін». Це формулювання означає, що участь ОГС є не 
опціональною, а частиною механізму реалізації політики. 

Операційний план на 2025–2027 роки. Операційний план (що є частиною 
того ж розпорядження № 1163-р) містить конкретні заходи, серед яких: 

 створення інструментів моніторингу та оцінювання впливу політики; 
 розбудова системи публічного моніторингу реалізації Стратегії; 
 взаємодія із заінтересованими сторонами для виконання заходів Плану.  
Хоча сам текст Плану не виділяє окремий розділ «громадськість», його 

заходи щодо впровадження моніторингових механізмів та інформаційної 
взаємодії (через системи даних, звітності тощо) прямо відкривають простір для 
ролі ОГС як громадських моніторів, консультантів і партнерів публічного діалогу. 

  
Оцінювання ролі ОГС у контексті європейських норм 
  
Стратегія зазначає, що її реалізація має відбуватися з урахуванням підходів 

Європейського Союзу та нових стандартів спільної аграрної політики ЄС, що 
традиційно передбачають багаторівневе врядування, де громадські інституції 
мають право доступу до інформації, участі у консультаціях і формуванні 
рекомендацій.  

Такий підхід узгоджується з пріоритетами ЄС щодо розширеної участі 
заінтересованих сторін у формуванні та оцінці політик, що також фігурує у 
публічних презентаціях цього документу.  

  
Функції ОГС у реалізації Стратегії 
  
На основі аналізу тексту Стратегії та Операційного плану можна виділити 

такі функції ОГС: 
Моніторинг і оцінювання. Забезпечення громадського моніторингу 

реалізації Стратегії через власні звіти, аналітичні дослідження, участь у 
консультаційних групах. 

Експертна підтримка. Залучення ОГС до розроблення окремих механізмів 
реалізації заходів (наприклад, у сфері підтримки фермерів, екологічних практик, 
інноваційних рішень тощо). 

Інформаційна взаємодія. ОГС можуть виступати активними учасниками 
публічного дискурсу, поширювати результати моніторингу, співпрацювати з 
владою у сфері комунікації результатів реалізації політики. 
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Деякі положення Операційного плану щодо участі громадськості 
  
Операційний план, як невід’ємна частина розпорядження № 1163-р, 

містить заходи, що відкривають можливості для участі громадськості у реалізації 
Стратегії. Хоча документ не має окремого розділу «Громадськість», текст Плану 
включений у розпорядження і має обов’язкову силу.  

Приклади конкретних норм, які прямо чи опосередковано створюють 
підґрунтя для участі: 

  
 Публічний моніторинг реалізації: «Забезпечення функціонування системи 
публічного моніторингу реалізації цієї Стратегії». Це формулювання створює 
підстави для участі ОГС у: 
 зборі та узагальненні даних про хід реалізації; 
 підготовці зовнішніх аналітичних звітів; 
 участі у відкритих консультаціях про стан виконання заходів. 

  
 Взаємодія з іншими заінтересованими сторонами. Текст Стратегії і Плану 
підкреслює взаємодію не лише із владою, але й іншими зацікавленими групами: 
«…координована взаємодія органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, професійних та громадських об’єднань…».  Це положення 
прямо відкриває простір для ОГС як суб’єктів системної політики. 

  
Як ці норми можуть працювати на практиці 
  
Громадський моніторинг. Норма про публічний моніторинг може 

реалізовуватись через: 
 громадські електронні платформи моніторингу, де дані про виконання 
заходів Плану доступні публічно; 
 відкриті звіти ОГС з аналізом досягнення цілей Стратегії (наприклад, 
щодо продовольчої безпеки чи розвитку інфраструктури); 
 спільні аудити реалізації заходів, за участю громадських експертів, 
локальних громад та представників міністерств. 

Це відповідає нормам прозорого врядування та підзвітності. 
  
Форумні та консультаційні майданчики, платформи. На основі приписів 

про взаємодію можуть створюватися: 
 міжсекторальні консультаційні ради, куди включають представників ОГС; 
 публічні круглi столи, форуми, робочі групи для обговорення 
впровадження стратегічних заходів; 
 оприлюднені результати зворотного зв’язку, що впливають на коригування 
Плану. 
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Можливі проблеми та шляхи їх вирішення 

  
Відсутність процедур або недеталізовані процедури. Операційний план 

2025–2027 років формально створює правову рамку для залучення громадськості, 
однак не деталізує процедур. 

  
Найсильнішими точками входу для ОГС є: 
 публічний моніторинг; 
 консультації; 
 формування індикаторів; 
 аналіз відкритих даних. 
Ефективність участі залежить від: 
 прозорості даних; 
 регулярності звітності; 
 процедур фіксації та врахування пропозицій. 
Рішення: створення правових процедурних правил. 
  
Формальність залучення ОГС. Часто участь може бути номінальною 

(наприклад, лише підписання протоколів консультацій), без впливу на рішення. 
Рішення: 
 Законодавче унормування процедур консультацій (терміни, методи, 
вимоги до врахування зауважень ОГС). 
 Створення стандартних процедур фіксації та звітності щодо врахування 
громадських пропозицій. 
  
Недостатній рівень компетенцій ОГС. ОГС не завжди знають, як 

працюють органи влади. 
Рішення: Проведення навчальних програм, семінарів та обміну досвідом 
  
Нерівна спроможність ОГС у регіонах. Малі громади або локальні 

організації можуть не мати ресурсів для участі у моніторингу та консультаціях. 
Рішення: 
 Фінансова підтримка підзвітних і незалежних аналітичних центрів; 
 Побудова партнерських мереж між місцевими ОГС та національними 
платформами; 
 Освітні програми щодо моніторингу політик. 
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Недостатня мотивація ОГС брати участь у плануванні та реалізації 
Стратегії. 

Рішення: 
 Фінансова та експертна підтримка участі; 
 Включення результатів у рейтинги прозорості та ефективності. 

  
Відсутність ефективного зворотного зв’язку. Громадські пропозиції 

можуть не впливати на рішення без механізмів зворотного зв’язку. 
Рішення: 

 Впровадження відкритих звітів з впливом участі ОГС; 
 Публічний доступ до відповіді влади щодо внесених зауважень; 
 Інтеграція коментарів ОГС у щорічні державні звіти. 

  
Інформаційна асиметрія. Недостатній доступ до даних про реалізацію 

Плану обмежує участь громадськості. 
Рішення: 

 Обов’язкове оприлюднення всіх звітів про хід реалізації Стратегії на 
державних порталах; 
 Використання відкритих даних та візуалізацій для громадського 
моніторингу. 

  
Конфлікт інтересів між державою та ООГС, державою та громадами. 
Рішення: Впровадження процедур громадських консультацій та письмових 

відгуків на пропозиції. 
  
КРОКИ ДО ЕФЕКТИВНОСТІ 
 
Щоб Стратегія розвитку сільського господарства та сільських територій на 

період до 2030 року стала дієвим інструментом співпраці влади та організацій 
громадянського суспільства (ОГС) у сфері аграрного та сільського розвитку, 
потрібен комплекс практичних кроків, які забезпечать інституційність, прозорість 
і результативність цього процесу. 

Інституційне закріплення співпраці 
  
Ціль: створити офіційну рамку для участі ОГС у реалізації Стратегії. 
Практичні кроки: 

 Створення дорадчих рад та робочих груп при Міністерстві економіки, 
довкілля та сільського господарства України для координації реалізації Стратегії. 
 Закріплення ролі ОГС у моніторингу та оцінці заходів Стратегії через 
постанову уряду або наказ Мінекономіки. 
 Регламентування процедур залучення ОГС: терміни подання пропозицій, 
формат консультацій, механізм врахування зауважень. 
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Забезпечення публічного моніторингу та прозорості 
  
Ціль: підвищити прозорість процесу реалізації Стратегії та контроль з боку 

громадськості. 
Практичні кроки: 
 Розробка та впровадження онлайн-платформи публічного моніторингу 
реалізації Стратегії з відкритими даними про фінансування та проекти. 
 Регулярне оприлюднення звітів (щорічно або щопівроку) з індикаторами 
досягнення цілей. 
 Проведення громадських слухань і публічних консультацій перед 
затвердженням річних планів реалізації Стратегії. 
  
Створення механізму індикаторів та KPI 
  
Ціль: дати ОГС інструмент для оцінки ефективності заходів Стратегії. 
Практичні кроки: 
 Розробка системи ключових показників ефективності (KPI) для кожного 
напряму Стратегії із залученням ОГС. 
 Встановлення порогових значень та методів оцінки результатів, щоб 
громадські організації могли робити незалежні аналітичні висновки. 
 Інтеграція цих KPI у річні звіти та комунікацію з громадами. 
  
Активізація консультацій та діалогу з ОГС 
  
Ціль: забезпечити реальний вплив громадськості на прийняття рішень. 
Практичні кроки: 
 Регулярні круглі столи та форуми за участю представників ОГС, 
фермерських асоціацій та місцевих рад. 
 Включення ОГС у процес розробки регіональних планів розвитку 
сільських територій. 
 Впровадження механізму письмового реагування на пропозиції ОГС у 
державних документах (як це передбачено у Платформі громадянського 
суспільства в Угоді про асоціацію). 
  
Комунікаційна стратегія 
  
Ціль: підвищити обізнаність громадськості і залучити їх до процесу. 
Практичні кроки: 
 Публічні кампанії та інформаційні матеріали про цілі, заходи та 
досягнення Стратегії. 
 Регулярне висвітлення успішних практик за участю громадських 
організацій. 
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 Створення локальних платформ обміну досвідом між громадами, 
фермерами та державними структурами. 

  
Пілотні проєкти та локальні ініціативи 
Ціль: перевірити механізми співпраці на практиці. 
Практичні кроки: 
Реалізація пілотних проєктів спільно з ОГС у різних регіонах 

(наприклад, проєкти LEADER або дорадництво для фермерів). 
Моніторинг і оцінка ефективності пілотів з участю незалежних експертів 

та громадських організацій. 
Масштабування успішних практик на рівні національної Стратегії. 
  
Ці кроки дозволяють перетворити Стратегію на інструмент активної 

співпраці влади та громадськості, що сприятиме: 
 підвищенню ефективності державної політики у сфері аграрного 
розвитку; 
 розвитку сільських територій із урахуванням потреб місцевих громад; 
 побудові прозорого, інклюзивного та демократичного процесу 
планування і реалізації програм. 

  
Ключовий висновок 
Попри те, що Стратегія розвитку сільського господарства та сільських 

територій, а також Операційний план заходів на 2025-2027 роки закріплюють 
роль громадськості, окремі проблеми залишаються. 

  
Водночас Стратегія створює можливість переходу від епізодичних 

консультацій до системного партнерства, якщо: 
 при міністерстві діятимуть ефективні дорадчі механізми; 
 моніторинг буде публічним; 
 результати обговорень реально впливатимуть на управлінські рішення. 

  
Реалізація Стратегії може стати прикладом нової моделі аграрного 

врядування - коли: 
-влада визначає рамку політики; 
-громади формують локальні пріоритети; 
-громадські організації забезпечують експертизу й контроль; 
-бізнес і фермери стають активними партнерами розвитку. 
  
Співпраця влади та громадськості у цьому контексті - не додаткова 

опція, а фундаментальна умова сталого розвитку сільських територій. 
       Цю публікацію створено ВГО «Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України» за підтримки Фонду «Аскольд і 

Дір», що адмініструється ІСАР Єднання в межах проєкту «Сильне громадянське суспільство України - рушій реформ і демократії» за 

фінансування Норвегії та Швеції. Зміст публікації є відповідальністю ВГО «Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб 

України» та не є відображенням поглядів урядів Норвегії, Швеції або ІСАР Єднання. 
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація  

у Львівській області на 25 лютого  

Джерело: Інститут  сільського господарства  Карпатського регіону НААН 

З 19 до 25 лютого переважала тепла погода, за винятком 20 лютого, коли 

позначки термометра опускалися нижче за середньодобові температури. Отож у 

цей період вони знаходилися в межах -4,7…4,0 °С за кліматичного показника                  
-3,6 °С у ІІ та -3,3 °С ‒ ІІІ декадах. Максимальна температура повітря дорівнювала 

7,9 °С (23 лютого), мінімальна знижувалася до -9,1 °С (20 лютого).  

Опади в вигляді дощу та мокрого снігу випали в кількості 12,5 мм. 

У ІІ декаді лютого середньодобова температура повітря становила -1,6 °С, 

опадів випало 8,5 мм (56,7 % від норми). 

Є висока ймовірність часткового підтоплення посівів через інтенсивне 

танення снігового покриву внаслідок різкого підвищення температур з 22 лютого 

та значні опади в вигляді дощу в ІІІ декаді лютого. Його висота в полях під 

озимими на 23 лютого зменшилася до 8-12 см; промерзання ґрунту залежно від 

розташування та рельєфу полів, висоти залягання снігу становить 3-10 см. 

23 лютого повторно провели відбір рослин для встановлення їх 

життєздатності. У пшениці озимої за сівби 26 вересня; 7 жовтня (сорт Співанка 

поліська) та 20 жовтня (сорт РЖТ Белалур) відзначаємо часткове відмирання 

листків внаслідок дії низьких температур (до -12,0…-19,2 °С на поверхні снігу:             

1 лютого; 9‒10 лютого; 20 лютого) та їх проникнення до ґрунту через високу 

теплопровідність, а також грубозернистий та дуже щільний фізичний стан снігу). 

Озимі культури перебувають у стані вимушеного зимового спокою. 
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Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 

У лютому на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони 
  
Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 
27 лютого 2026 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 
Новокалинівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва: 

-площа ділянки – 10,85 га, стартовий розмір річної плати – 39072,10 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.lt/nlfjzg; 

-площа ділянки – 15 га, стартовий розмір річної плати – 14055,47 грн. 
Детальніше за посиланням :https://surl.li/ztqsoq; 

-площа ділянки – 15 га, стартовий розмір річної плати – 22603,73 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.li/hkhccl; 

-площа ділянки – 15 га, стартовий розмір річної плати – 34824,83 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.li/rxhqhb; 

-площа ділянки – 19,90 га, стартовий розмір річної плати – 42750,38 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.lt/ztxogj; 

площа ділянки – 16,47 га, стартовий розмір річної плати – 25593,77 грн. 
Детальніше за посиланням https://surl.li/kmzaxy; 

Комарнівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 
Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 13,01 га, стартовий розмір річної плати – 52849,96 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.lu/ultvpx; 

Поморянської територіальної громади (за межами населеного пункту) 
Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва: 

- площа ділянки – 12,05 га, стартовий розмір річної плати – 36123,80 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.lt/lcsrqj; 

-площа ділянки – 9,20 га, стартовий розмір річної плати – 27583,01 грн. 
Детальніше за посиланням https://surl.li/dsdwah; 

Буської територіальної громади (за межами населеного пункту) 
Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва: 

- площа ділянки – 5,38 га, стартовий розмір річної плати – 19508,92 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.li/yelvpj; 

- площа ділянки – 5,69 га, стартовий розмір річної плати – 21155,89 грн. 
Детальніше за посиланням https://surl.li/gutbst; 
Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 26 лютого 2026 року. 

  

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fnlfjzg%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyWlQ0YWRVT3hZd1NHOGtRSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6af7GXTP8zQWmvALP3K1K53pCxCasGFKFH91IJFIXPRGyNxeyndkNKYtYs2w_aem_b65VVGvx1YJ9iNN49V1pjA&h=AT6LbqbcMFYIiHZhkeKnmz0u5E_CCCCpnEFQoMnD-GfqgbcMwwsbMFo7h-5xQQhmCB3KzGltruAztzQLTumOWYckEUfOUd5Fupd3wSKmSCfq2VdC_JuzkuZPHUS0qGsod_38qeH8DR8rUBwr&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7fUKtDCpE8g-n84icSc6NbzlNPL8xoFxuUzOqRKQ8kPkbzBRuJxC3Wkbrbm7G5jse5nGYkQjz3SZV-rQjwIhYWWD8YS4-VvpQ-rs1n3pcmyvQVjD7Fg-h5Qv2-9V0dwxFKOspAJY5kmP6y3bO6AzZMfFxv_0r4e5g2J-m5thvBDCa03VMCLI8dWB3FkiSZoEO4oI9HJhOmHdgSCeSWJgoTfQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fnlfjzg%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyWlQ0YWRVT3hZd1NHOGtRSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6af7GXTP8zQWmvALP3K1K53pCxCasGFKFH91IJFIXPRGyNxeyndkNKYtYs2w_aem_b65VVGvx1YJ9iNN49V1pjA&h=AT6LbqbcMFYIiHZhkeKnmz0u5E_CCCCpnEFQoMnD-GfqgbcMwwsbMFo7h-5xQQhmCB3KzGltruAztzQLTumOWYckEUfOUd5Fupd3wSKmSCfq2VdC_JuzkuZPHUS0qGsod_38qeH8DR8rUBwr&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7fUKtDCpE8g-n84icSc6NbzlNPL8xoFxuUzOqRKQ8kPkbzBRuJxC3Wkbrbm7G5jse5nGYkQjz3SZV-rQjwIhYWWD8YS4-VvpQ-rs1n3pcmyvQVjD7Fg-h5Qv2-9V0dwxFKOspAJY5kmP6y3bO6AzZMfFxv_0r4e5g2J-m5thvBDCa03VMCLI8dWB3FkiSZoEO4oI9HJhOmHdgSCeSWJgoTfQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fnlfjzg%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyWlQ0YWRVT3hZd1NHOGtRSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6af7GXTP8zQWmvALP3K1K53pCxCasGFKFH91IJFIXPRGyNxeyndkNKYtYs2w_aem_b65VVGvx1YJ9iNN49V1pjA&h=AT6LbqbcMFYIiHZhkeKnmz0u5E_CCCCpnEFQoMnD-GfqgbcMwwsbMFo7h-5xQQhmCB3KzGltruAztzQLTumOWYckEUfOUd5Fupd3wSKmSCfq2VdC_JuzkuZPHUS0qGsod_38qeH8DR8rUBwr&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7fUKtDCpE8g-n84icSc6NbzlNPL8xoFxuUzOqRKQ8kPkbzBRuJxC3Wkbrbm7G5jse5nGYkQjz3SZV-rQjwIhYWWD8YS4-VvpQ-rs1n3pcmyvQVjD7Fg-h5Qv2-9V0dwxFKOspAJY5kmP6y3bO6AzZMfFxv_0r4e5g2J-m5thvBDCa03VMCLI8dWB3FkiSZoEO4oI9HJhOmHdgSCeSWJgoTfQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fnlfjzg%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyWlQ0YWRVT3hZd1NHOGtRSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6af7GXTP8zQWmvALP3K1K53pCxCasGFKFH91IJFIXPRGyNxeyndkNKYtYs2w_aem_b65VVGvx1YJ9iNN49V1pjA&h=AT6LbqbcMFYIiHZhkeKnmz0u5E_CCCCpnEFQoMnD-GfqgbcMwwsbMFo7h-5xQQhmCB3KzGltruAztzQLTumOWYckEUfOUd5Fupd3wSKmSCfq2VdC_JuzkuZPHUS0qGsod_38qeH8DR8rUBwr&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7fUKtDCpE8g-n84icSc6NbzlNPL8xoFxuUzOqRKQ8kPkbzBRuJxC3Wkbrbm7G5jse5nGYkQjz3SZV-rQjwIhYWWD8YS4-VvpQ-rs1n3pcmyvQVjD7Fg-h5Qv2-9V0dwxFKOspAJY5kmP6y3bO6AzZMfFxv_0r4e5g2J-m5thvBDCa03VMCLI8dWB3FkiSZoEO4oI9HJhOmHdgSCeSWJgoTfQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fnlfjzg%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyWlQ0YWRVT3hZd1NHOGtRSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6af7GXTP8zQWmvALP3K1K53pCxCasGFKFH91IJFIXPRGyNxeyndkNKYtYs2w_aem_b65VVGvx1YJ9iNN49V1pjA&h=AT6LbqbcMFYIiHZhkeKnmz0u5E_CCCCpnEFQoMnD-GfqgbcMwwsbMFo7h-5xQQhmCB3KzGltruAztzQLTumOWYckEUfOUd5Fupd3wSKmSCfq2VdC_JuzkuZPHUS0qGsod_38qeH8DR8rUBwr&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7fUKtDCpE8g-n84icSc6NbzlNPL8xoFxuUzOqRKQ8kPkbzBRuJxC3Wkbrbm7G5jse5nGYkQjz3SZV-rQjwIhYWWD8YS4-VvpQ-rs1n3pcmyvQVjD7Fg-h5Qv2-9V0dwxFKOspAJY5kmP6y3bO6AzZMfFxv_0r4e5g2J-m5thvBDCa03VMCLI8dWB3FkiSZoEO4oI9HJhOmHdgSCeSWJgoTfQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fztqsoq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyWlQ0YWRVT3hZd1NHOGtRSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR50tqBZT9srNIhgRi4f6myheSYzEA4eRggLwKUXBY6WwwMdjigMR7zZC6nUfA_aem_FaHgvvkvYiuSinAb-zo6UQ&h=AT6DDs7nvPBGMmCnjnPHlIYG0gWgwBK0D4LkQEVMvALtKmSm54W8__cx1vpXNGRDAoIoXYoifVoBMVCLIwqYbOkBT725eJMUYblxh8Amv6G8qx0BattyrrjTqHJIyPj1pm9ymvaDfejikM2O&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7fUKtDCpE8g-n84icSc6NbzlNPL8xoFxuUzOqRKQ8kPkbzBRuJxC3Wkbrbm7G5jse5nGYkQjz3SZV-rQjwIhYWWD8YS4-VvpQ-rs1n3pcmyvQVjD7Fg-h5Qv2-9V0dwxFKOspAJY5kmP6y3bO6AzZMfFxv_0r4e5g2J-m5thvBDCa03VMCLI8dWB3FkiSZoEO4oI9HJhOmHdgSCeSWJgoTfQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fztqsoq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyWlQ0YWRVT3hZd1NHOGtRSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR50tqBZT9srNIhgRi4f6myheSYzEA4eRggLwKUXBY6WwwMdjigMR7zZC6nUfA_aem_FaHgvvkvYiuSinAb-zo6UQ&h=AT6DDs7nvPBGMmCnjnPHlIYG0gWgwBK0D4LkQEVMvALtKmSm54W8__cx1vpXNGRDAoIoXYoifVoBMVCLIwqYbOkBT725eJMUYblxh8Amv6G8qx0BattyrrjTqHJIyPj1pm9ymvaDfejikM2O&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7fUKtDCpE8g-n84icSc6NbzlNPL8xoFxuUzOqRKQ8kPkbzBRuJxC3Wkbrbm7G5jse5nGYkQjz3SZV-rQjwIhYWWD8YS4-VvpQ-rs1n3pcmyvQVjD7Fg-h5Qv2-9V0dwxFKOspAJY5kmP6y3bO6AzZMfFxv_0r4e5g2J-m5thvBDCa03VMCLI8dWB3FkiSZoEO4oI9HJhOmHdgSCeSWJgoTfQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fztqsoq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyWlQ0YWRVT3hZd1NHOGtRSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR50tqBZT9srNIhgRi4f6myheSYzEA4eRggLwKUXBY6WwwMdjigMR7zZC6nUfA_aem_FaHgvvkvYiuSinAb-zo6UQ&h=AT6DDs7nvPBGMmCnjnPHlIYG0gWgwBK0D4LkQEVMvALtKmSm54W8__cx1vpXNGRDAoIoXYoifVoBMVCLIwqYbOkBT725eJMUYblxh8Amv6G8qx0BattyrrjTqHJIyPj1pm9ymvaDfejikM2O&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT7fUKtDCpE8g-n84icSc6NbzlNPL8xoFxuUzOqRKQ8kPkbzBRuJxC3Wkbrbm7G5jse5nGYkQjz3SZV-rQjwIhYWWD8YS4-VvpQ-rs1n3pcmyvQVjD7Fg-h5Qv2-9V0dwxFKOspAJY5kmP6y3bO6AzZMfFxv_0r4e5g2J-m5thvBDCa03VMCLI8dWB3FkiSZoEO4oI9HJhOmHdgSCeSWJgoTfQ
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Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 

У березні на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

03 березня 2026 року. 
Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Яворівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Яворівського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

-площа ділянки – 13 га, стартовий розмір річної плати – 4030,50 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/kldkgp; 

-площа ділянки – 10,42 га, стартовий розмір річної плати – 17083,88 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/bkpfol; 

Сокальської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Шептицького району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

-площа ділянки – 9,87 га, стартовий розмір річної плати – 60905,01 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/jsqrbk; 

-площа ділянки – 6,12 га, стартовий розмір річної плати – 27989,12 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/pdnchz; 

-площа ділянки – 12,45 га, стартовий розмір річної плати – 39020,38 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/cqqwki; 

- площа ділянки – 19 га, стартовий розмір річної плати – 62762,87 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/zzuedj; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 02 березня 2026 року. 
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(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  
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Навчання та грант для малих 

агробізнесів: відкрито набір  

на проєкт SEED 5.0 

Українські мікро- та малі бізнеси аграрної сфери можуть отримати безоплатне 

навчання та грант на суму 100 000 гривень на проєкті SEED 5.0 

Глобальний договір ООН в Україні вже п’ятий рік поспіль проводить освітньо-

грантовий проєкт SEED, який допомагає власникам мікро- та малих бізнесів 

масштабувати бізнес або розпочати власну справу в сфері агро з нуля. Проєкт 

реалізується за підтримки компанії PepsiCo та фінансування PepsiCo Foundation. 

Якщо ви вже маєте малий / мікробізнес в агросфері або ідею бізнесу –  подавайте 

заявку на участь у проєкті. 

Учасники проєкту отримають: 

 безоплатне онлайн-навчання з інвестування, маркетингу, написання бізнес-плану 

тощо; 

 відкриті лекції від лідерів бізнесу; 

 нетворкінг з підприємцями з усієї України; 

 10+ найкращих проєктів отримають гранти на суму 100  тисяч гривень. 

Хто може взяти участь? 

 підприємці, які вже мають малий або мікробізнес в агросфері та суміжних сферах 

(фермерство, агротехнології, агротуризм, гастрономія та переробна сфера, органічна 

продукція, очищення води та інші); 

 ті, хто хоче реалізувати ідею бізнесу в агросфері або суміжній  з нуля; 

 вік учасників 18 + . 

Щоб подати заявку на участь, необхідно заповнити анкету, в якій слід прикріпити 

посилання на презентацію вашої бізнес-ідеї.  
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Презентацію можна подати в одному з форматів: 

 PowerPoint (до 5 слайдів); 

 відео (тривалістю до 2 хв); 

 текстовий файл (обсягом до 2 сторінок). 

Якщо маєте додаткові запитання, звертайтеся до керівника проєкту Дениса 

Ліфінцева:  d.lifintsev@globalcompact.org.ua (073) 014 01 27. 

  
Джерело: Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України 


